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П Р О Є К Т 

 

 

Мі ні стерство осві ти і науки Украї ни 

Ка м’ янець- Поді льський наці ональний уні верситет і мені Івана Огі єнка 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рі шенням вченої ради 

Ка м’ янець- Поді льського  

наці онального уні верситету 

і мені Івана Огі єнка 

____ __________2026 р. протокол № 

____ 

Голова вченої ради 

______________ Наталі я БАХМАТ 

Осві тньо- професі йна програма 

вводиться в ді ю з 1 вересня 2026 р.  

(наказ ректора  

ві д ____ _____________ 2026 р.  

№ ______) 

 

 

 

ОСВІ ТНЬО- ПРОФЕСІ ЙНА ПРОГРАМА 

«Середня осві та (Захист Украї ни) » 

(редакці я ві д ___ _____________ 2026 року) 

пер шого (бакалаврського) рі вня вищої осві ти 

за спеці альні стю А4. 16 Середня осві та (Захист Украї ни)  

галузі знань А Освіта  

Ос ві тня квалі фі каці я: Бакалавр середньої осві ти (Захист Украї ни)  

 

 

 

 

 

Ка м’ янець- Поді льський, 2026 р. 
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ЛИСТ ПОГОД ЖЕННЯ 

з мі н до осві тньо- професі йної програми 

«Середня осві та (Захист Украї ни) » 

 

1.  Рада з науково- методичної роботи і забезпечення якості осві тньої ді яльності та 

якості вищої осві ти К-ПНУ: протокол №______ві д_________________________2026 р.  

 

Голова Ради з науково-методичної роботи і забезпечення якості осві тньої діяльності та якості 

вищої освіти К- ПНУ___________________________ Геннаді й БЕСАРАБЧУК 

 

 

2.  Проректор з науково-педагогі чної роботи 

 та мі жнародних зв’ язкі в _____________________ Геннаді й БЕСАРАБЧУК 
 

 

3.  Кері вник навчально-методичного ві дді лу _________Наталі я ГУДИМА 
 

4.  Вчена рада факультету фізичної культури 

 

Протокол № __ ві д _________березня 2026 р.  

Голова вченої ради      ______________________________ Іван СТАС ЮК 
 

5.  Рада з науково- методичної роботи і забезпечення якості вищої осві ти факультету 

фі зичної культури: протокол №__ ві д ____________ 2026 р. 

 

Голова ради з науково- методичної роботи і забезпечення якості вищої освіти факультету 

фі зичної культури _________________________________    Микола ПРОЗ АР 

 

6.   Декан факультету фізичної культури 

 

Декан факультету   ________________________________      Іван СТАС ЮК 

 

7.  Ка федра теорії і методики фі зичного виховання: протокол № __  від _______ 2026 р.  

 

Заві дувач кафедри  _______________________________     Юрі й ЮРЧИ ШИН 
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Розробники:  

 

Гарант осві тньо- професі йної програми  

1. Володимир МИСІ В,  доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання, кандидат 

наук з фізичного виховання та спорту, професор _______ 
 

 

Члени робочої групи 

 

1. Геннаді й ЄДИНАК,  професор кафедри теорії і методики фі зичного виховання, доктор наук 

з фізичного виховання та спорту, професор                                                                      _______ 
 

  

2. Вадим ВОРОНЕЦЬКИЙ,  старший викладач кафедри спорту і спортивних ігор, кандидат 

педагогі чних наук, заслужений тренер Украї ни з пауерлі фтингу                                   _______ 

 
 

3. Олександр ВОЛОХ,  старший викладач кафедри ві йськової  пі дготовки, кандидат 

техні чних наук, старший науковий спі вробі тник  _______ 

 

5. Володимир БАРАНОВСЬКИЙ,  вчитель Захисту Украї ни Кам’янець- Поді льського лі це ю 

№12 _______ 

 

6. Василь САВИЦЬКИЙ,  здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рі вня вищої 

осві ти за освітньо- професі йною програмою «Середня освіта (Захист Украї ни) » 

спеці альності А4 Середня освіта (за предметними спеці альностями), предметної 

спеці альності А4. 16 Середня освіта (Захист Украї ни), ветеран росі йсько- украї нської ві йни.  

                                                                                                                                                   _______ 
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ПЕРЕДМОВА 

Осві тньо- професі йну програму оновлено робочою групою у складі:  
 

 1. Володимира МИСІ ВА,  доцента кафедри теорії і методики фі зичного 

виховання, кандидата наук з фізичного виховання та спорту, професора - гарант 

осві тньо- професі йної програми.  

   2. Геннаді я ЄДИНАКА,  професора кафедри теорії і методики фі зичного 

виховання, доктора наук з фізичного виховання та спорту, професора.  

 3. Вадима ВОРОНЕЦЬКОГО,  старшого викладача кафедри спорту і 

спортивних ігор, кандидата педагогі чних наук, заслуженого тренера Украї ни з 

пауерлі фтингу.  

 4. Олександра ВОЛОХА,  старшого викладача кафедри ві йськової 

пі дготовки, кандидата техні чних наук, старшого наукового спі вробі тника.  

    5. Володимира БАРАНОВСЬКОГО, вчителя Захисту Украї ни Кам’янець-

Поді льського лі це ю №12.  

    6. Василя САВИЦЬКОГО,  здобувача вищої  осві ти першого 

(бакалаврського) рівня вищої осві ти за осві тньо- професі йною програмою 

«Середня осві та (Захист Украї ни)» спеці альності А4 Середня осві та (за 

предметними спеці альностями), предметної спеці альності А4. 16 Середня осві та 

(Захист Украї ни), ветеран росі йсько-украї нської ві йни.  

Осві тньо- професі йна програма Середня осві та (Захист Украї ни), яка 

започаткована у 2024 році, оновлена на основі професі йного стандарту 

«Вчитель закладу загальної середньої осві ти», затвердженого наказом 

Мі ні стерства осві ти і науки Украї ни №1225 ві д 29. 08. 2024 року, моні торингу 

осві тньо- професі йних програм, наказу ректора «Про включення до осві тні х 

програм і навчальних плані в пі дготовки здобувачі в денної форми здобуття 

вищої осві ти пер шого (бакалаврського) рі вня навчальної дисциплі ни 

«Теоретична пі дготовка базової загальнові йськової пі дготовки», № 53- ОД від 

24. 03 2025 року.  

Рецензії-ві дгуки зовні шні х стейхолдері в:  

  

1.  Андрі й ОГНИСТИЙ − кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 

доцент, доцент кафедри фізичного виховання та реабі літації 

Тернопі льського наці онального педагогі чного уні верситету і мені 

Володимира Гнат юка, ві дмі нник осві ти Украї ни.  

2.  Се ргі й МЕЛЬНИК – начальник управлі ння осві ти і науки Кам’янець-

Поді льської мі ської ради.  

3.  Юрі й БАБЧИНСЬКИЙ– директор Кам’ янець- Поді льського лі це ю № 5.  
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З МІ НИ ДО ОСВІ ТНЬО- ПРОФЕСІ ЙНОЇ ПРОГРАМИ 

І. Ві дпові дно до наказу в. о. ректора «Про включення до осві тні х програм і 

навчальних плані в пі дготовки здобувачі в денної форми здобуття вищої осві ти 

пер шого (бакалаврського) рі вня № 188- ОД ві д 11 листопада 2025 року та 

пропозиці й стейкхолдері в пі д час моні торингу ОПП:  

1. Оновити рецензії-ві дгуки ОПП Середня осві та «Захист Украї ни» 

пер шого (бакалаврського) рі вня (редакці я 2026 року) з урахуванням внесених 

змі н.  

2. Включити до складу робочої групи Василя САВИЦЬКОГО,  здобувача 

вищої осві ти першого (бакалаврського) рі вня вищої  освіти за осві тньо-

професі йною програмо ю «Середня освіта (Захист Украї ни)» спеці альності А4 

Середня осві та (за предметними спеціальностями), предметної спеці альності 

А4. 16 Середня осві та (Захист Украї ни), ветеран росі йсько-украї нської ві йни.  

2. Удосконалити змі ст ОПП ві дпові дно до сучасних методичних 

рекомендаці й Мі ні стерства осві ти і науки Украї ни щодо викладання предмета 

«Захист Украї ни» у 2025/ 2026 навчальному році, і нтегруючи нові тні пі дходи до 

ві йськово- безпекової освіти.  

3. Переглянути зміст осві тнього компонента (або запровадити новий), 

присвяченого озброєнню та ві йськові й техні ці. 

4. Включити до навчального плану та робочої програми осві тні й 

компонент (або його змі стовий блок), який охоплює сучасні зразки озброєння 

та техні ки, що перебува ють на озброєнні Збройних Сил Украї ни, замі сть 

застарі лих аналогі в. 

5. Посилити блок з ві йськового права та законодавства, що регулює 

актуальні питання мобі лізації, ві йськового облі ку, територі альної оборони та 

соці ального захисту ві йськовослужбовців. 

6. У розді л 9 «Академі чна мобі льні сть», пі дрозді л «Наці ональна кредитна 

мобі льні сть» додано догові р про спі впрацю з Харкі вської державною 

академі є ю фі зичної культур (26 листопада 2025 року).  
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1. Профі ль осві тньо- професі йної програми 

«Середня осві та (Захист Украї ни) »  

за спеці альні стю А4. 16 Середня осві та (Захист Украї ни)  
 

1 − Загальна і нформаці я 

Повна назва закладу 

вищої осві ти та 

структурного 

пі дрозді лу 

Кам’ янець- Поді льський наці ональний уні версите т  

і мені Івана Огієнка.  

Факуль те т фі зичної культури 

Ступі нь вищої осві ти 

та назва квалі фі кації 

мово ю оригі налу 

с тупі нь вищої осві ти: бакалавр 

Осві тня квалі фі каці я: бакалавр середньої осві ти (Захис т 

Украї ни). 

Офі ці йна назва 

осві тньо- професі йної 

програми 

«Середня осві та (Захист Украї ни)» 

Тип диплому та обсяг 

осві тньо- професі йної 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредиті в ЄКТС.   

 

Форми здобуття осві ти Очна (денна) 

Термі н навчання Очна (денна) форма здобу ття вищої осві ти –  

3 роки 10 мі сяців 

Розрахункові строки 

виконання осві тньої 

програми 

Очна (денна) форма здобу ття вищої осві ти – 4 

Наявні сть акредитації - 

Цикл/ рі вень 
НРК Украї ни – 6 рівень,  EQF- LLL – 6 рівень,  

FQ- EHEA– перший цикл 

Пе редумови Наявні сть повної загальної середньої осві ти 

Мо ва( и) викладання Украї нська мова 

Термі н дії осві тньої 

програми 
До первинної акредитації 

Інтернет- адреса 

пості йного 

роз мі щення опису 

осві тньо- професі йної 

програми 

htt ps:// kpnu. edu. ua/ opp/ osvit ni-prohra my- bakal avr/ 

2 − Мета осві тньої програми 

Формування особистості фахі вця галузі осві ти, здатного вирі шувати завдання професі йної 

ді яльності на нових засадах, з урахуванням сучасних потреб суспі льства та сформувати 

оборонну сві домі сть в учні в, а також навчити управляти дронами; формування професі йних 

компетентностей майбутні х учителі в захисту Украї ни закладу загальної середньої освіти, які 

здатні нести особисту та професі йну ві дпові дальні сть за свої дії та спроможні до подаль шого 

навчання з високим рі внем самості йності, а також бути компетентним не лише в професі йній 

галузі, але й мати активну життєву позиці ю, високий рі вень громадянської сві домості. 

3 − Характеристика осві тньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, додаткова 

спеці альні сть /  

спеці алі заці я (за 

наявності) 

Галузь знань: А Осві та / Педагогі ка.  

Спеці альні с ть: А4. 16 Середня осві та (Захист Украї ни) 

Об’ єкт вивчення: осві тні й процес у закладах загальної 

середньої осві ти за спеці альні стю А4. 16 Середня осві та (Захис т 

Украї ни). 

Ці лі навчання: пі дго товка здобувачі в ви щої осві ти до 

формування у них здатнос ті розв' язувати складні спеці алізовані 
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задачі з організації та управлі ння осві тні м процесом з 

навчального предме та «Захис т Украї ни». Ці задачі зумовлені 

закономі рнос тями й особливос тями сучасного наці онально-

патрі отичного виховання та харак теризуються комплексні стю 

й невизначені стю умов професі йної ді яльнос ті вчителя.  

Теоре тичний з мі с т предме тної облас ті: концепці я 

наці онально-патрі отичного виховання,  утверд ження 

наці ональної ідентичнос ті, надання жи ттєво необхі дних знань, 

умі нь і навичок щодо захис ту Украї ни та ді й в умовах 

надзвичайних ситуацій; концепці я гармоні йного рухового та 

духовного розвитку і формування здорового способу жи ття, 

сві домого ставлення л юдини до свого здоров’я; механізми і 

моделі сис теми сві тової колективної безпеки, проблема тика 

наці ональних і нтересів та загроз украї нські й дер жаві; ві йськове 

законодавс тво та мі жнародне гумані тарне право.  

Ме тоди, ме тодики і технології: ме тоди навчання і тренування 

(загально-педагогі чні, прак тичні), аналі тичні ме тоди, ме тоди 

педагогі чних спос тереже нь; ме тоди педагогічного тес тування; 

форми і ме тоди навчання та ві йськового виховання 

ві йськовослу жбовці в; ме тодики контрол ю рівня пі дготовленос ті 

і функці онального стану; ме тодики так тичної, ін женерної та 

вогневої пі дготовки, захис ту населення ві д мо жливих наслі дкі в 

аварі й, катас троф,  стихі йних лих; ме тоди проведення 

реані маці йних заходів. Технології: педагогічні (гармоні йного 

розумового, фізичного,  духовного розвитку,  розвитку творчих 

зді бнос тей, максимальної реалізації природних задаткі в); медико-

бі ологі чні (ві дновлення працездатнос ті організму в польових умовах, 

рі зко пору шених або втрачених жи ттєво-ва жливих функці й 

організму, контрол ю функці онального стану та рі вня здоров’я), 

інформаці йні (електронні бази, наукоме тричні  бази, електронні 

посі бники інтерне т- технології то що), інтерак тивні (без 

зас тосування та із зас тосуванням і нформаці йних та муль тимеді йних 

засобів навчання). 

Інс тру менти та обладнання: основні зразки озброєння та 

ві йськової техні ки, інже нерне майно, засоби і ндиві дуального 

захис ту; сучасні прилади для ді агнос тики функці онального 

с тану організму, обладнання і трена же ри для навчання 

домедичної допомоги; навчальне обладнання для проведення 

так тичної, ін женерної та вогневої пі дготовки; сучасні 

комп’ ютерні програми для визначення психофі зі ологі чного стану 

л юдини, влас тивос тей нервової сис те ми, програми для обробки 

інформації то що.  

Орі єнтаці я осві тньо-

професі йної програми 

Осві тньо- професі йна програма має академі чну та прикладну 

спрямовані сть. Зокрема, ОПП спрямована: 

- на оволоді ння знаннями: Стра тегії національної безпеки 

Украї ни, історичного розвитку Збройних Сил Украї ни; основних 

поло жень педагогі ки та психології, методики навчання 

викладання предме та Захис т Украї ни; 

- на набу ття: навичок навчання захис ту Украї ни у закладах 

загальної середньої осві ти з урахування нові тні х вимог щодо 

зв' язку теоре тичних знань із їх прак тичним зас тосуванням, 

через проход ження навчальної та виробничої (педагогі чної) 

прак тик; 

- на опанування шляхів вирі шення проблем ( традиці йних та  

інноваці йних) навчання захис ту Украї ни у закладах загальної 
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середньої осві ти; 

- на формування здатнос ті на високому професі йному рі вні  

зас тосовувати набу ті загальнонаукові й професі йні знання та  

генерувати нові і деї. 

Ос новний фокус 

осві тньо- професі йної 

програми 

Основний фокус – формування конкурентоспромо жного фахі вця 

у галузі осві ти на основі набу ття ві дпові дних компе тентнос тей, 

здатнос ті до вирі шення професі йних завдань, що 

харак теризу ються невизначені стю, варі ативні с тю та 

комплексні стю умов, що, в свою чергу, забезпечує мо жливі с ть 

подаль шої осві ти.  

Особливості програми 

Осві тня програма міс ти ть перелі к загальних і спеці альних 

компе тентнос тей та обов’язковий змі ст пі дготовки здобувачі в 

вищої осві ти, сформульований у термі нах результа ті в навчання.  

Програма є професійно-орієнтованою і спрямована на 

формування професі йних компе тентнос тей майбу тні х учителі в 

захис ту Украї ни.  

Програма передбачає пі дготовку вчителя захис ту Украї ни, 

здатного зді йснювати на компе тентні сній основі осві тні й 

процес у закладах загальної середньої освіти, здатного до 

критичного аналізу сучасних осві тні х процесів із залученням 

сучасних і нформаці йно-комуні каці йних і цифрових технологі й, до 

по шукі в ефек тивних шляхів вирі шення професійних завдань.  

Передбачає ться проведення навчальної психолого-педагогі чної 

прак тики, навчальної ознайомл ювальної педагогі чної прак тики 

навчально- польових зборі в, та виробничої прак тики в закладах 

загальної середньої освіти.  

Впровад ження програми реалізує пі двищення рівня знань, 

навичок та вмі нь здобувачів вищої осві ти у галузі осві ти, 

зокрема, щодо оновлених ме тодик та технологі й навчання 

захис ту Украї ни.  

Струк тура програми спрямована на забезпечення формування  

індиві дуальної осві тньої траєк торії навчання за рахунок 

широкого спектру вибі ркових компоненті в, склад яких 

оновл ює ться ві дпові дно до тенденці й у науці, технологі ях, 

осві ті.  

4 − Придатні сть випускникі в до працевла штування та подаль шого навчання 

Придатні сть до 

працевла штування 

Випускники спромо жні  займати посади, квалі фі каці йні вимоги 

яких передбачають наявні сть ступеня бакалавра зі 

спеці альнос ті А4 Середня осві та (за предме тними 

спеці альнос тями), предме тної спеці альнос ті А4. 16 Середня 

осві та (Захис т Украї ни).  

Згі дно з Наці ональним класифі катором професі й ДК 003: 2010 

фахі вці, які здобули вищу осві ту за спеці альністю 014 Середня 

осві та предме тною спеці альні стю 014. 16 Середня осві та 

(Захис т Украї ни), мо жу ть займати таку первинну посаду:  

2320 – Вчитель закладу загальної середньої  осві ти. Вчитель 

закладу загальної середньої осві ти готовий до планування, 

організації та проведення навчальних занять, виховної роботи, 

оці нювання навчальних досягнень учнів. Вчитель предме та 

«Захис т Украї ни» забезпечує випускникі в необхі дними 

компе тентнос тями для успі шної професі йної ді яльнос ті та 

подаль шого навчання,  сприяючи їхньому особис ті сному та 

професі йному розвитку. 

Подаль ше навчання Випускники мають право продов жувати навчання на другому 
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( магістерському) рівні вищої осві ти або набуття квалі фі кації за 

іншими спеці альнос тями в сис темі післядипломної осві ти  

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентоцентроване,  проблемно- орі єнтоване навчання за 

принципом «навчаючись-дослі д жує мо», реалізаці я якого 

передбачає максимальний розвиток умі нь та навичок шляхом 

іні ці ативне самонавчання. Осві тні й процес зді йснює ться у 

формі навчальних занять (лекці й, прак тичних, семі нарських та 

лабораторних занять, консультаці й), самос ті йної роботи, 

прак тичної пі дготовки (навчальна й виробнича прак тика), 

контрольних заході в. Передбачено викорис тання і ндиві дуальної 

навчання: і нформаці йно-комуні каці йні, цифрові і дис танці йні, 

с тудентськоцентричні , модульні, дискусі йні, проблемні 

Навчально- ме тодичне забезпечення самос ті йної роботи 

зді йснює ться через викорис тання лекці й, методичних вказі вок 

та завдань.  

Оці нювання 

Оці нювання здобувачів вищої осві ти зді йснює ться ві дпові дно 

до «Поло ження про рейтингову сис те му оці нювання навчальних 

досягнень здобувачі в вищої осві ти Кам’янець- Поді льського 

наці онального уні версите ту і мені Івана Огі єнка (зі змі нами та 

доповненнями) ».  

Види контрол ю: за рівнями: самоконтроль, контроль на рі вні 

викладача, контроль на рівні заві дувача кафедри, контроль на 

рі вні деканату, контроль на рівні ректорату;  

за термі ном проведення: оперативний (вхі дний, поточний, 

промі жний, пі дсумковий) та ві дтермі нований;  

Форми контрол ю: усне та письмове опитування, тес товий, 

презентаці я і ндиві дуального науково- дослідного завдання, 

захис т курсових робі т;  залі ки, екзамени.  

Сис те ма оці нювання через такі види контрол ю з 

накопиченням отриманих балі в:  

- поточний (усне та письмове опитування), контрольний, 

промі жний (захис т практичних, самос ті йних робі т, 

семі нарські, лабораторні заняття, контрольні  роботи);  

- пі дсумковий: усні та письмові екзамени,  залі ки, захис ти 

зві ті в з прак тик, курсових робі т, самоконтроль.  

По точна успі шні с ть здобувачі в вищої осві ти оці нює ться за 

дванадця тибальною шкалою.  

Бали за оці нювання модульних контрольних робі т, завдань 

самос ті йної та і ндивідуальної роботи визначаються робочими 

програмами і силабусами осві тні х компонентів;  

Резуль та ти складання семес трових екзамені в і 

диференці йованих залі ків оці нюються за наці ональною 

чотирибальною шкалою («ві дмі нно», «добре», «задовільно», 

«незадовільно») та за с тобальною шкалою ECTS ( A, B, C, D, E, 

F,  FX), залі ків – за наці ональною двобальною шкалою 

(«зараховано», «не зараховано») та за стобальною шкалою 

ECTS ( A, B, C, D, E, F, FX).  

 

6 − Програмні компетентності  
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Інтегральна 

компетентні сть 

Здатні сть розв’язувати складні спеці алізовані задачі та практичні 

проблеми в галузі середньої освіти, що передбачає застосування 

теорі й та методі в осві тні х і ві йськових наук, педагогі ки та 

ві йськово- патрі отичного виховання й характеризується 

комплексні ст ю та невизначені ст ю педагогі чних умов організації 

осві тнього процесу в закладах загальної середньої освіти.  

Загальні  

компетентності (ЗК)  

ЗК 01 Здатні сть діяти ві дпові дально і сві домо на засадах 

поваги до прав і свобод людини та громадянина; 

реалізувати свої права і обов’язки; усвідомл ювати 

ці нності громадянського суспі льства та необхі дні сть 

його сталого розвитку (громадянська компетентні сть). 

ЗК 02 Здатні сть до мі жособисті сної взаємодії, роботи в 

команді, спі лкування з представниками і нших 

професі йних груп різного рі вня (соці альна 

компетентні сть). 

ЗК 03 Здатні сть виявляти повагу та ці нувати украї нську 

наці ональну культуру, багатомані тність і 

мультикультурні сть у суспі льстві; здатні сть до вияву 

наці ональної культурної і дентичності, творчого 

самовира ження (культурна компетентні сть). 

ЗК 04 Здатні сть до прийняття ефективних рі шень у 

професі йні й ді яльності та ві дпові дального ставлення до 

обов’язкі в, мотивування людей до досягнення спі льної 

мети (лі дерська компетентні сть). 

ЗК 05 Здатні сть до генерування нових і дей, виявлення та 

розв’язання проблем, іні ці ативності та пі дприє мливості 

(пі дприємницька компетентні сть). 

Спеці альні ( фахові) 

компетентності  

СК 01 Здатні сть забезпечувати здобуття здобувачами осві ти з 

Захисту Украї ни державною мовою, використовувати 

знання і ноземної мови в освітні й ді яльності ( мовно-

комуні кативна компетентні сть). 

 СК 02 Здатні сть моделювати змі ст урокі в ві дпові дно до 

обов’язкових результатів навчання здобувачі в у закладі 

загальної середньої осві ти, а також здійснювати 

моні торинг результатів, ураховуючи ві кові, статеві й 

і ндиві дуальні особливості дітей.  

 СК 03 Здатні сть використовувати та вдосконалювати власну 

систему знань та умі нь із захисту Украї ни, психології та 

педагогі ки, методики навчання предмету «Захист 

Украї ни» у професі йні й діяльності. 

 СК 04 Здатні сть аналізувати сучасні концепції навчання й 

виховання та ефективно застосовувати ї х у процесі 

викладання захисту Украї ни.  

 СК 05 Здатні сть самості йно проводити навчальні заняття та 

позаурочні заходи із захисту Украї ни з учнями закладі в 

загальної середньої  освіти, професі йної осві ти, 

загальноосвітні х установ.  

 СК 06 Здатні сть до професі йної орі єнтації молоді щодо служби 

у Збройних Силах Украї ни та і нших ві йськових 

формуваннях, визначених чинним законодавством, до 

захисту життя і здоров’я, забезпечення власної  безпеки і 

безпеки і нших людей у надзвичайних ситуаці ях мирного 
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і воєнного часу.  

 СК 07 Здатні сть узагальнювати, систематизувати та 

структурувати навчальний матері ал з предмету, 

усві домл ювати та грамотно ві дтворювати його. 

 СК 08 Здатні сть до рі вноправної й особистісно орієнтованої 

взаємодії з дітьми пі д час організації осві тнього процесу 

з захисту Украї ни в закладі загальної середньої осві ти, 

зокрема із залученням батькі в на засадах партнерства 

для надання додаткової  допомоги ді тям і пі дтримки тих, 

хто має особливі освітні потреби (компетентні сть 

педагогі чного партнерства). 

 СК 09 Здатні сть планувати та організовувати процес 

навчально- пізнавальної  діяльності учні в пі д час 

вивчення предмета «Захист Украї ни».  

 СК 10 Здатні сть створювати умови для функціонування 

і нклюзивного освітнього середовища пі д час організації 

осві тнього процесу з захисту Украї ни в закладі загальної 

середньої осві ти, яке передбачає педагогі чну пі дтримку 

ді тей із особливими освітні ми потребами.  

 СК 11 Здатні сть обирати, вдосконалювати та застосовувати 

ві дпові дне доці льне методичне і дидактичне 

забезпечення освітнього процесу.  

 СК 12 Здатні сть до доці льного використання і нформаці йно-

комуні каці йних і цифрових технологі й у процесі 

навчання захисту Украї ни та професі йні й ді яльності 

загалом.  

 СК 13 Здатні сть проєктувати змі ст урокі в, позаурочних заході в 

захисту Украї ни, викону ючи вимоги державного 

стандарту освіти та враховуючи освітні потреби і   

попередні результати розвитку та навчання ді тей.  

 СК 14 Здатні сть зді йснювати діагностику навчальних 

досягнень учні в закладі в середньої освіти із захисту 

Украї ни, контроль й оці нювання результаті в навчальної 

ді яльності суб’єкті в навчання предмету.  

 СК 15 Здатні сть планувати, ефективно організовувати, 

контролювати, аналізувати, вдосконалювати власну 

навчально- методичну ді яльні сть у процесі викладання 

захисту Украї ни; створ ювати власний педагогі чний 

досві д, усві домл ювати систему професі йних цінностей.  

 СК 16 Здатні сть застосовувати методи наукового пізнання, 

і нновації та сучасні  дієві пі дходи до розв’язання 

проблем у професі йній ді яльності в закладі  загальної 

середньої освіти, виходячи із положень документальних 

джерел, що стосуються академі чної доброчесності. 

 СК 17 Здатні сть упродовж життя визначати умови, ресурси 

професі йного розвитку та взаємодії з і ншими вчителями 

на засадах партнерства і пі дтримки.  

7 − Програмні результати навчання 

ПРН 01 

 

Умі є використовувати в професі йні й, громадські й ді яльності документальні 

джерела та усві домлювати ці нні сть захисту незалежності, територі альної 

ці лі сності й демократичного устрою Украї ни.  

ПРН 02 

 

Умі є використовувати інформаці ю про чинні норми законодавства у сфері 

осві тньої діяльності, нормативно- правові й організаці йно- розпорядчі документи й 
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застосовувати її в педагогі чні й ді яльності. 

ПРН 03 

 

Зді йснює пі д час професі йної діяльності усну та письмову комуні кацію державно ю 

мово ю, а також спроможний використати знання і ноземної мови.  

ПРН 04 Знає психолого- педагогічні теорії навчання, концептуальні засади шкільної осві ти 

в галузі захисту України, ці лі і завдання навчання предмету в закладах загальної 

середньої освіти; наукові основи шкі льного курсу захисту Украї ни.  

ПРН 05 Знає сучасні концепції навчання й виховання, актуальні питання педагогі ки та 

методики навчання захисту Украї ни, традиці йні та і нноваці йні  пі дходи до 

організації осві тнього процесу, методи і прийоми, технології навчання, форми 

організації навчальних занять, форми організації навчально-пізнавальної 

ді яльності суб’єкті в навчання.  

ПРН 06 Знає раці ональні прийоми розумових ді й,  основні вербальні та невербальні 

прийоми і засоби впливу на суб’єкті в навчання. 

ПРН 07 Вмі є орі єнтуватись в інформаці йному просторі захисту Украї ни, зді йснювати 

по шук і  критичний аналіз одержаної і нформації, а також адекватно оперувати не ю 

пі д час професі йної діяльності; добирати електронні освітні ресурси,  оці нювати ї х 

ефективні сть для досягнення освітні х ці лей відпові дно до умов навчання, ві кових 

особливостей, рі вня пі дготовленості й потреб дітей.  

ПРН 08 Спроможний визначати завищену (занижену) самооці нку ді тей для її подаль шої 

корекції, створювати умови для формування позитивної мотивації пі д час 

організації осві тнього процесу; застосовувати завдання, засоби, методи і 

навчальний матері ал, що забезпечують розвиток пізнавальної діяльності ді тей 

щодо захисту Украї ни;  використовувати технології розвитку в ді тей критичного 

мислення та формування  навичок рефлексії у питаннях захисту Украї ни для 

розумі ння себе, свої х цінностей, потреб, можливостей.  

ПРН 09 Знає особливості змі стових лі ні й шкі льного курсу захисту Украї ни, спеці альні 

методики навчання конкретних тем у закладах загальної середньої осві ти в умовах 

диференці йованого навчання.  

ПРН 10 Застосовує механізми суб’єкт-суб’єктного пі дходу в практичні й ді яльності, вмі ння 

координувати і стимулювати навчально- пізнавальну ді яльні сть ді тей, пі дтримання 

їх прагнень до розкриття і ндиві дуальних зді бностей, можливостей і саморозвитку, 

зокрема із залученням батькі в на засадах партнерства для надання додаткової 

допомоги ді тям та пі дтримки тих, хто має особливі освітні потреби.  

ПРН 11 Володі є новими формами, методами та засобами вивчення предмета «Захист 

Украї ни», спрямованими на опанування загальними компетенці ями,  спеці альними 

умі ннями та навичками, необхі дними для формування ці нні сних орі єнтирі в у 

ме жах ві йськово- патрі отичного виховання учнівської молоді. 

ПРН 12 Вмі є створювати умови для функці онування інкл юзивного освітнього середовища 

для ді тей із особливими освітні ми потребами пі д час організації осві тнього 

процесу в закладі загальної середньої освіти.  

ПРН 13 Умі є продемонструвати та застосовувати знання Воєнної доктрини Украї ни та 

Стратегії наці ональної  безпеки Украї ни для розв' язування компетентні сних і 

типових завдань.  

ПРН 14 Знає вимоги до оформлення документації, основні закономі рності побудови 

документі в для забезпечення освітнього процесу та вмі є практично застосувати 

такі знання.  

ПРН 15 Вмі є враховувати вихі дні дані й і ндиві дуальні особливості ді тей при 

прогнозуванні результаті в захисту Украї ни на кожний рі к навчання, а поставлені 

завдання і можливості ді тей при прогнозуванні результаті в на певний навчальний 

семестр.  

ПРН 16 Умі є доці льно пі дбирати, адаптувати та використовувати традиці йні та інноваці йні 

пі дходи до організації осві тнього процесу; методи і прийоми, технології навчання, 
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форми організації навчальних занять, форми організації навчально- пізнавальної 

ді яльності суб' єкті в навчання.  

ПРН 17 Умі є використовувати методи та технології навчання, форми організації 

навчально- пізнавальної  діяльності суб' єкті в навчання у конкретних умовах; 

проєктує і проводить уроки із захисту Украї ни з урахуванням специфі ки осві тні х 

ці лей, контингенту учнів.  

ПРН 18 Умі є використовувати різномані тні форми, методи, прийоми, засоби ді агностики 

навчальних досягнень із захисту Украї ни, контролю й оці нювання результаті в 

навчальної діяльності суб' єкті в навчання.  

ПРН 19 Умі є застосовувати на практиці різномані тні пі дходи для пі дготовки учні в до 

захисту Украї ни, професі йної орі єнтації молоді до служби у Збройних Силах 

Украї ни та і нших військових формуваннях, до захисту життя і здоров’я, 

забезпечення власної безпеки і безпеки і нших людей у надзвичайних ситуаці ях 

мирного і воєнного часу.  

ПРН 20 Застосовує у професі йні й ді яльності методи наукового пізнання, збирає 

і нформаці ю, і нтерпретує її та робить висновки щодо ді євості осві тні х і нноваці й, 

умов упровадження й інтегрування останні х у власну практику, а при висві тленні 

результаті в власної по шукової діяльності виконує положення документальних 

джерел, що стосуються академі чної доброчесності. 

ПРН 21 Зді йснює особистий професі йний розвиток, ураховуючи і ндиві дуальні професі йні 

потреби, чинні вимоги та моні торинг результаті в, а також взаємодіє з і ншими 

вчителями закладу загальної середньої освіти як рі вноправний партнер.  

8 − Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Науково- педагогі чні праці вники, які зді йснюють осві тні й 

вищо ю осві тою (затвердженими постановою Кабі нету 

Мі ні стрі в Украї ни ві д 30 грудня 2015 р. № 1187 (в редакції 

постанови Кабі нету Мі ністрі в Украї ни ві д 24 березня 2021 р. 

№ 365).  

Матері ально- техні чне 

забезпечення 

Аудиторі я для проведення практичних занять,  аудиторі я 106 – 

28, 6 м2.  

Навчальна аудиторі я обчислювальної техні ки № 17, аудиторі я 

для проведення практичних занять, аудиторія 107 – 58, 5 м2 

( мультимеді йне забезпечення). 

Методичний кабі нет кафедри теорії і методики фі зичного 

виховання, навчальна лабораторі я обчисл ювальної техні ки № 

28, аудиторі я для проведення практичних занять, аудиторі я 108 

– 56, 4 м2 ( мультимеді йне забезпечення). 

 Аудиторі я  для проведення лекці йних занять, аудиторі я 105 – 

55, 3 м2 ( мультимеді йне забезпечення). 

Аудиторі я  для проведення лекці йних занять, аудиторі я 127 – 

63, 5 м2 ( мультимеді йне забезпечення). 

Аудиторі я для проведення лекці йних занять, аудиторі я 216 – 

108, 3 м2 ( мультимеді йне забезпечення). 

Методичний кабі нет кафедри спорту і спортивних ігор, 

навчальна аудиторі я для проведення практичних занять 

аудиторі я 222а – 26 м2 (мультимеді йне забезпечення).  

Кабі нет валеології та гігієни, аудиторі я для проведення 

лабораторних і практичних занять, аудиторі я 126 – 42, 6 м2.  

Кабі нет фізі ології та фі зичних основ фі зичного виховання і 

спорту, аудиторі я для проведення лабораторних та практичних 
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занять, аудиторі я 217 – 42, 9 м2 ( мультимеді йне забезпечення).  

Навчальна аудиторі я обчислювальної техні ки № 218 

аудиторі я для проведення практичних занять – 40, 2 м2.  

Кабі нет анатомії людини з основами спортивної морфології та 

бі омехані ки, аудиторія для проведення лабораторних і 

практичних занять, аудиторі я 219 – 44, 9 м2 ( мультимеді йне 

забезпечення). 

Кабі нет фізичної реабі лі тації, масажу та функці ональної 

ді агностики, аудиторія для проведення лабораторних і 

практичних занять, аудиторі я 220 – 58, 5 м2 ( мультимеді йне 

забезпечення). 

Лабораторі я бі охі мії, аудиторі я для проведення лабораторних 

і практичних занять – 58, 3 м2.  

Аудиторі я для проведення практичних та семі нарських 

занять, аудиторі я 223а – 23, 7 м2.  

Стаді он К- ПНУ – 19660 м2.  

Спортивний зал № 1 – 298, 7 м2.  

Спортивний зал № 1, аудиторі я 107а – 298, 7 м2. 

Спортивний зал № 2, аудиторі я 225 – 450 м2.  

Спортивний зал (зал фітнесу) № 3, аудиторі я 102а – 72 м2.  

Спортивний зал № 3, аудиторі я 102а – 72 м2.  

Спортивний зал (зал одноборств) № 4, аудиторія 120 – 247 м2.  

Спортивний (трена жерний) зал № 6, аудиторі я № 01 – 40 м2.  

Спортивний зал № 7, аудиторі я № 19 – 18 м2.  

 «Галузева лабораторі я теорії і методики фі зичного виховання 

та спортивного тренування», аудиторі я 106 а – 28, 6 м2.  

Лабораторі я «Гендерні  профі лактично- оздоровчі технології 

фі зичного виховання та фізичної реабі лі тації»,  аудиторі я № 

101а, 12 м2.  
Аудиторі я тактико-спеціальної пі дготовки для проведення 

лекці йних та семі нарських занять ( мультимедійне забезпечення), 

аудиторі я 213 – 60 м2.  

Аудиторі я мі нно-вибухових загороджень для проведення 

лекці йних та практичних занять ( мультимедійне забезпечення), 

аудиторі я 207 – 90, 6 м2. 

Аудиторі я вибухової справи для проведення лекційних занять та 

семі нарських занять, аудиторі я 206 – 59, 1 м2. 

Аудиторі я ма шин і нженерного озброєння для проведення 

лекці йних занять ( мультимеді йне забезпечення), аудиторі я 302 – 50 м2.    

Навчальний центр 143 об’єднаного навчально-тренувального 

центру «Поді лля» для проведення практичних занять – 279 га. 

Парк і нженерної техні ки для проведення практичних занять – 10 

га. 

Комп’ ютерний клас кафедри ві йськової пі дготовки з 

електронними навчально- методичними матеріалами, аудиторі я 216 – 

45, 4 м2. 

Навчальна бі блі отека кафедри ві йськової пі дготовки, аудиторі я 

201 – 46, 6 м2  

Бі блі отека К- ПНУ і мені Івана Огієнка – 787 м2 . 

Читальний зал № 1 – 486, 9 м2.  

Читальний зал № 2 – 140, 6 м2.  
Матері ально-техні чне забезпечення ві дпові дає Лі цензі йним 

умовам провадження освітньої ді яльності, затверджених 

постановою Кабі нету Мі ні стрі в Украї ни ві д 30 грудня 2015 р. № 

1187 (в редакції постанови Кабі нету Мі ні стрів Украї ни ві д 24 

березня 2021 р. № 365).  
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Інформаці йне та 

навчально- методичне 

забезпечення 

Інформаці йне забезпечення, вебсайти:  

- електронні ресурси біблі отеки htt p://library. kpnu. edu. ua/ ufd/; 

- і нституці йний репозитарі й htt ps://library. kpnu.edu. ua/; 

- випускової кафедри «Теорії і методики фі зичного виховання» 

зі спеці альності 014 Середня освіта (за предметними 

спеці альностями), предметна спеці альні сть 014. 16 Середня осві та 

(Захист Украї ни) htt p://fizkult ura. kpnu. edu. ua;  

- офі ці йний вебсайт факультету фі зичної культури: 

htt p://fv. kpnu. edu. ua;  

- кафедри «Спорту і спортивних ігор» 

htt p://sport kaf. kpnu. edu.ua;  

- кафедри «Фі зичної реабі лі тації та медико- біологі чних основ 

фі зичного виховання» htt p://fr. kpnu. edu. ua; 

- фахове пері одичне видання «Ві сник Кам’янець- Поді льського 

наці онального уні верситету і мені Івана Огі єнка. Фі зичне 

виховання, спорт і здоров’я людини» (категорі я В) 

htt p://journals. uran. ua/i ndex. php/ 2309- 8082;  

Вебсайт кафедри ві йськової пі дготовки: htt p:// kvp. kpnu. edu. ua 

Навчально- методичне забезпечення:  

- навчальні та навчально- методичні праці; 

- модульне об’єктно- орієнтоване динамі чне навчальне  

середовище ( Moodl e) https:// moodl e. kpnu. edu. ua ; 

- електронні ресурси https://library. kpnu. edu. ua  

- робочі програми та силабуси навчальних дисциплі н, наскрі зні 

та робочі програми з усі х виді в практичної пі дготовки 

htt p://fizkult ura. kpnu. edu. ua ; 

- методичні рекомендації з виконання курсових робі т 

htt ps://fv. kpnu. edu. ua/ wp-cont ent/ upl oads/ 2024/ 04/ 01  

- методичні матері али для проведення атестації здобувачі в 

вищої освіти 

htt p://fizkult ura. kpnu. edu. ua . 

9 − Акаде мі чна мобі льні сть 

Наці ональна кредитна 

мобі льні сть 

Догові р про спі впрацю з Харкі вської державно ю академі є ю 

фі зичної культур (26 листопада 2025 року).  

Догові р про спі впрацю мі ж ДВНЗ «Донбаський державний 

педагогі чний уні верситет» ( м. Слов’янськ) та Кам̓ янець-

Поді льським наці ональним уні верситетом імені Івана Огі єнка 

( м. Кам̓ янець- Поді льський) ( Догові р чинний з 01. 09. 2021 до 

01. 09. 2026). 

Догові р про спі впрацю мі ж Тернопі льський наці ональним 

педагогі чним уні верситетом і мені Володимира Гнат юка 

( м. Тернопі ль) та Кам̓ янець- Поді льським наці ональним 

уні верситетом і мені Івана Огієнка ( м. Кам̓ янець- Поді льський) 

( Догові р чинний з 25. 10. 2022 до 25. 10. 2023; Догові р автоматично 

пролонговується на наступний рі к у випадку ві дсутності 

суперечок і претензі й до умов Договору).  

Догові р про спі впрацю мі ж Волинським наці ональним 

уні верситетом і мені Лесі Украї нки ( м. Луцьк) та Кам̓ янець-

Поді льським наці ональним уні верситетом імені Івана Огі єнка 

( м. Кам̓ янець- Поді льський) ( Догові р чинний з 25. 10. 2022 до 

25. 10. 2023; Догові р автоматично пролонговується на наступний 

рі к у випадку ві дсутності суперечок і претензі й до умов 

Договору). 

Догові р про спі впрацю мі ж Хмельницьким наці ональним 

http://library.kpnu.edu.ua/ufd/
https://library.kpnu.edu.ua/
http://fr.kpnu.edu.ua/
http://journals.uran.ua/index.php/2309-8082
http://kvp.kpnu.edu.ua/
https://moodle.kpnu.edu.ua/
https://library.kpnu.edu.ua/
http://fizkultura.kpnu.edu.ua/
https://fv.kpnu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/04/01
http://fizkultura.kpnu.edu.ua/
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уні верситетом ( м. Хмельницький) та Кам̓ янець- Поді льським 

наці ональним уні верситетом і мені Івана Огієнка ( м. Кам̓ янець-

Поді льський) ( Договір чинний з 08. 11. 2022 до 08. 11. 2023; 

Догові р автоматично пролонговується на наступний рі к у 

випадку ві дсутності суперечок і претензі й до умов Договору).  

Догові р про спі впрацю мі ж Наці ональним уні верситетом 

фі зичного виховання і спорту Украї ни ( м. Киї в) та Кам̓ янець-

Поді льським наці ональним уні верситетом імені Івана Огі єнка 

( м. Кам̓ янець- Поді льський) ( Догові р чинний з 29. 02. 2024 до 

28. 02. 2024; Догові р автоматично пролонговується на наступний 

рі к у випадку ві дсутності суперечок і претензі й до умов 

Договору). 

Мі жнародна кредитна 

мобі льні сть 

1.  Угода про спі впрацю  (09. 02. 2022) з Уні верситетом і м. Яна 

Длуго ша в Ченстохові (Республі ка Поль ща).  

2.   Угоду про спі вробі тництво з Уні верситетом в Любляні 

(Республі ка Словені я) (06 лютого 2023 року). 

Обмі н здобувачами вищої освіти, можливі сть паралельного 

навчання у закладах вищої освіти на окреслених напрямках 

(htt ps://fizkult ura. kpnu. edu. ua/ wp-cont ent/ upl oads/ 2023/ 01/ uhoda-

pr o-spi vpratsi u-iana-dl uhosha. pdf). 

2. Ераз мус + К107 (за наявності угод).  

Навчання і ноземних 

здобувачі в вищої осві ти 
 

 

https://fizkultura.kpnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/uhoda-pro-spivpratsiu-iana-dluhosha.pdf
https://fizkultura.kpnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/01/uhoda-pro-spivpratsiu-iana-dluhosha.pdf


 17 

 

2. Перелі к компонент осві тньо- професі йної програми та їх логі чна 

послі довні сть 

 

2. 1. Перелі к осві тні х компоненті в осві тньо- професі йної програми 

 
Ши фр ОК 

Ос ві тні компоненти 

Кі лькі сть кредиті в 

ЄКТС / навчальних 

годин 

Форма 

пі дсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

1. ОБОВ’ ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ 

Ос ві тні компоненти загальної пі дготовки 

ООК 01 
Украї нська мова (за професі йним 

спрямуванням)  
3 / 90 екзамен 

ООК 02 Історі я та культура України 5 / 150 екзамен 

ООК 03 Іноземна мова  4 / 120 залі к 

ООК 04 
Іноземна мова (за професійним 

спрямуванням)  
4 / 120 екзамен 

ООК 05 Фі лософі я  3/ 90 екзамен 

ООК 06 Основи громадянського суспі льства 3 / 90 залі к 

ООК 07 Фі зична культура 3 / 90 залі к 

Ос ві тні компоненти професі йної пі дготовки 

ООК 08 Психологі я 4 / 120 екзамен 

ООК 09 Педагогі ка 5 / 150 екзамен 

ООК 10 
Інклюзивне навчання в закладах 

загальної середньої осві ти 
3 / 90 залі к 

ООК 11 
Основи медичних знань і безпека 

життєді яльності 
3 / 90 залі к 

ООК 12 
Інформаці йно-комуні каційні та цифрові 

технології в осві тньому процесі  
3 / 90 залі к 

ООК 13 Основи наукових дослі джень 3 / 90 залі к 

ООК 14 Основи педагогі чної майстерності  3 / 90 залі к 

ООК 15 Вступ до спеці альності  4 / 120 екзамен 

ООК 16 
Анатомо- фі зі ологі чні та валеологі чні 

основи фізичного виховання 
4 / 120 екзамен 

ООК 17 Методика навчання захисту Украї ни 5 / 150 екзамен 

ООК 18 
Теорі я і методика наці онально-

патрі отичного виховання 
4 / 120 залі к 

ООК 19 Теорі я і методика фізичного виховання 5 / 150 екзамен 

ООК 20 Основи наці ональної безпеки Украї ни 4 / 120 екзамен 

ООК 21 
Основи ві йськового законодавства та 

мі жнародного гумані тарного права 
4 / 120 екзамен 

ООК 22 Історі я розвитку украї нського ві йська 4 / 120 екзамен 

ООК 23 
Статути Збройних Сил Украї ни та ї х 

практичне застосування 
4 / 120 екзамен 

ООК 24 Вогнева пі дготовка 4 / 120 екзамен 

ООК 25 Тактична пі дготовка 7 / 210  2 залі ки, 2 екзамени  

ООК 26 Ві йськова топографі я 3 / 90 залі к 

ООК 27 Ві йськово-і нженерна підготовка 6 / 180  2 залі ки, 2 екзамени  

ООК 28 Циві льний захист 4 / 120 екзамен 

ООК 29 Домедична допомога 4 / 120 екзамен 

ООК 30 
Психологі чна екстренна допомога при 

надзвичайних ситуаці ях 
4 / 120 екзамен 

ООК 31 Фі зична реабі лі таці я 4 / 120 екзамен 

ООК 32 Прикладна фізична пі дготовка 10, 5 / 315 4 залі ки 
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ООК 33 
Сучасні аспекти організації фізичної 

активності  
5 / 150 екзамен 

ООК 34 Метрологі чні основи фізичної культури 4/ 120 екзамен 

ООК 35 
Психолого- педагогі чні основи 

спортивно-ві йськової пі дготовки 
4, 5 / 135 залі к 

ООК 36 Методика спортивного тренування 4/ 120 залі к 

ООК 37 Практика:    

ООК 37. 01 
навчальна психолого- педагогі чна 

практика 
3 / 90 залі к 

ООК 37. 02 
навчальна ознайомл ювальна педагогі чна 

практика 
3 / 90 залі к 

ООК 37. 03 навчально- польові збори 3 / 90 залі к 

ООК 37. 04 
виробнича педагогі чна практика в 

закладах загальної середньої освіти 
7, 5 / 225 диф. залі к 

ООК 37. 05 
виробнича педагогі чна практика в 

закладах загальної середньої осві ти 
7, 5 / 225 диф. залі к 

ООК 38 
Курсова робота з методики навчання 

захисту Украї ни 
1/ 30 диф. залі к 

ООК 39 
Курсова робота зі спортивної ві йськової 

пі дготовки 
1/ 30 диф. залі к 

ООК 40 Атестаці я:   

ООК 40. 1 
атестаці йний екзамен із психолого-

педагогі чної та методичної пі дготовки 
1, 5/ 45  

ООК 40. 2 
атестаці йний екзамен із фахової 

пі дготовки 
1, 5/ 45  

2. ВИБІ РКОВІ ОСВІ ТНІ КОМПОНЕНТИ 

Ос ві тні компоненти за вибором здобувачі в вищої осві ти 

ВОК 01 

Теоретична пі дготовка базової 

загальнові йськової пі дготовки 

/ Дисциплі на 1 

3 / 90  диф. залі к 

ВОК 02 Дисциплі на 2 3 / 90  залі к 

ВОК 03 Дисциплі на 3 4 / 120  залі к 

ВОК 04 Дисциплі на 4 3 / 90  залі к 

ВОК 05 Дисциплі на 5 3 / 90  залі к 

ВОК 06 Дисциплі на 6 4 / 120  залі к 

ВОК 07 Дисциплі на 7 4 / 120  залі к 

ВОК 08 Дисциплі на 8 4 / 120  залі к 

ВОК 09 Дисциплі на 9 4 / 120  залі к 

ВОК 10 Дисциплі на 10 4 / 120  залі к 

ВОК 11 Дисциплі на 11 4 / 120  залі к 

ВОК 12 Дисциплі на 12 4 / 120  залі к 

ВОК 13 Дисциплі на 13 4 / 120  залі к 

ВОК 14 Дисциплі на 14 4 / 120  залі к 

ВОК 15 Дисциплі на 15 4 / 120  залі к 

ВОК 16 Дисциплі на 16 4 / 120 залі к 

ЗАГАЛЬНА КІ ЛЬКІ СТЬ ГОДИН І КРЕДИТІ В 

ЄКТС ДЛЯ ПІ ДГОТОВКИ БАКАЛАВРА 
240 / 7200  
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2. 2. Структурно- логі чна схема осві тньо- професі йної програми 

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр 

ОСВІ ТНІ КОМПОНЕНТИ ЗАГАЛЬНОЇ ПІ ДГОТОВКИ 

  Украї нська мова  

(за професі йним 

спрямуванням) (3 кред.) 

  Фі лософі я 

(3 кред.) 

  

 Історі я та культура 

Украї ни (5 кред.) 

Іноземна мова (за професі йним спрямуванням)  

(4 кред.) 

    

Іноземна мова (4 кред.) Основи громадянського 

суспі льства (3 кред.) 

     

Фі зична культура  

(3 кред.) 

  

ОСВІ ТНІ КОМПОНЕНТИ ПРОФЕСІ ЙНОЇ ПІ ДГОТОВКИ 

 

Психологі я (4 кред.) Педагогі ка 

(5 кред.) 

Основи медичних знань 

і безпека 

життєді яльності  

 (3 кред.) 

Статути Збройних Сил 

Украї ни та ї х практичне 

застосування (4 кред.) 

Методика навчання 

захисту Украї ни  

(5 кред.) 

 Психологі чна екстренна 

допомога при 

надзвичайних ситуаці ях 

(4 кред.) 

 

Основи наукових 

дослі джень (3 кред.) 

Інклюзивне навчання в 

закладах загальної 

середньої осві ти  

(3 кред.) 

Основи педагогі чної 

майстерності (3кред.) 

Стрі лецька зброя та 

вогнева пі дготовка  

(4 кред.) 

Тактична пі дготовка 

(2 кред.) (2 кред.) (1 кред.) (1 кред.) 

Вступ до спеці альності  

(4 кред.) 

Інформаці йно-

комуні каці йні та 

цифрові технології в 

осві тньому процесі  

(3 кред.) 

Теорі я і методика 

фі зичного виховання  

(5 кред.)  

 Ві йськова топографі я 

(3кред.)  

   

Циві льний захист  

(4 кред.) 
 

Анатомо- фі зі ологі чні та 

валеологі чні основи 

фі зичного виховання (4 

кред.) 

Основи ві йськового 

законодавства та 

мі жнародного 

гумані тарного права 

 (4 кред.) 

 Ві йськово-і нженерна пі дготовка 

(1 кред.) (1 кред.) (1 кред.) (1 кред.) 

Історі я Украї нського 

ві йська (4 кред.) 

 Домедична допомога в 

умовах бою (4 кред. ) 

 Фі зична реабі лі таці я  

(4 кред.) 

     

Теорі я і методика 

наці онально-

патрі отичного 

виховання (4 кред.) 

Прикладна фізична пі дготовка 

(1, 5 кред.) (1, 5 кред.) (1, 5 кред.) (1, 5 кред.) (1, 5 кред.) (1, 5 кред.) (1, 5 кред.) 

Психолого- педагогі чні 

основи спортивно-

ві йськової пі дготовки 

(4, 5 кред.) 

 Сучасні аспекти 

організації фі зичної 

активності (5 кред.) 

 Метрологі чні основи 

фі зичної культури  

(4 кред.) 

 

Методика спортивного 

тренування  

(4 кред.) 

 

Основи наці ональної 

безпеки та оборони 

Украї ни (4 кред.) 

    Курсова робота з 

методики навчання 

захисту Украї ни   

(1 кред.) 

 Курсова робота зі 

спортивної ві йськової 

пі дготовки  (1 кред.) 

 



 20 
ПРАКТИКА 

   Навчальна психолого-

педагогі чна практика  

(3 кред.) 

 Навчальна 

ознайомл ювальна 

педагогі чна практика (3 

кред.) 

Виробнича педагогі чна 

практика в закладах 

загальної середньої 

осві ти (7, 5 кред.) 

Виробнича педагогі чна 

практика в закладах 

загальної середньої 

осві ти (7, 5 кред.) 

     Навчально- польові 

збори (3 кред.) 

  

ВИБІ РКОВІ ОСВІ ТНІ КОМПОНЕНТИ 

  Дисциплі на 1 (3 кред.)  Дисциплі на 4 (3 кред.)  Дисциплі на 7 (4 кред.)  Дисциплі на 9 (4 кред.)  Дисциплі на 12 (4 кред.)  Дисциплі на 14 (4 кред.)  

  Дисциплі на 2 (3 кред.)  Дисциплі на 5 (3 кред.)  Дисциплі на 8 (4 кред.)  Дисциплі на 10 (4 кред.)  Дисциплі на 13 (4 кред.)  Дисциплі на 15 (4 кред.)  

  Дисциплі на 3 (4 кред.) Дисциплі на 6 (4 кред.)   Дисциплі на 11 (4 кред.)   Дисциплі на 16 (4 кред.)  

АТЕСТАЦІ ЙНИЙ ЕКЗ АМЕН 

       Атестаці йний екзамен із 

психолого- педагогі чної 

та методичної 

пі дготовки (1, 5 кред.) 

       Атестаці йний екзамен із 

фахової пі дготовки  (1, 5 

кред.) 
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3. Форма атестації здобувачі в вищої осві ти 

Форма атестації 

здобувачі в вищої 

осві ти 

Атестаці я випускників освітньо- професі йної програми галузі 

знань 01 Осві та / Педагогі ка, за спеці альні стю 014 Середня осві та 

(за предметними спеці альностями), предметно ю спеці альні ст ю 

014. 16 Середня освіта (Захист Украї ни) пер шого рі вня вищої 

осві ти за проводиться у формі:  

атестаці йного екзамену із психолого- педагогічної та методичної 

пі дготовки; атестаці йного екзамену із фахової пі дготовки.  

За результатами успі шної атестації видається документ 

встановленого зразка про присудження ступеня бакалавра із 

присвоєнням освітньої  квалі фі кації: Бакалавр середньої осві ти 

(Захист Украї ни) та професі йної квалі фі каці ї: Вчитель- бакалавр 

захисту Украї ни.  

Вимоги до 

атестаці йного 

екзамену  

 

Атестаці йний екзамен із психолого- педагогічної та методичної 

пі дготовки та атестаційний екзамен із фахової пі дготовки ма ють 

на меті встановлення освітньої та професі йної квалі фі кації 

випускникі в і включають завдання для переві рки результаті в 

навчання з теорії і практики зазначених дисциплі н у закладах 

загальної середньої освіти.  

Атестаці я завершується видаче ю документу встановленого зразка 

про присвоєння освітньої квалі фі кації: Бакалавр середньої осві ти 

(Захист Украї ни) та професі йної квалі фі каці ї: Вчитель- бакалавр 

захисту Украї ни.  

Атестаці йний екзамен із психолого- педагогічної та методичної 

пі дготовки включає: психологі ю, педагогі ку, інкл юзивне навчання 

в закладах загальної  середньої освіти, основи педагогі чної 

майстерності, методику навчання захисту Украї ни, теорі ю і 

методику наці онально- патрі отичного виховання, теорі ю і 

методику фі зичного виховання, психолого-педагогі чні основи 

спортивно-ві йськової підготовки.  

Атестаці йний екзамен із фахової пі дготовки є комплексно ю 

переві ркою досягнення результаті в навчання з основ наці ональної 

безпеки Украї ни, основ ві йськового законодавства та 

мі жнародного гумані тарного права, історії розвитку украї нського 

ві йська, статуті в Збройних Сил Украї ни, вогневої пі дготовки, 

тактичної пі дготовки, ві йськово-і нженерної підготовки, сучасних 

аспекті в організації фі зичної активності. Така побудова дає 

мо жливі сть творчо пі дходити до комплектування екзаменаці йних 

бі леті в, охопити всі розді ли та матері ал зазначених осві тні х 

компоненті в професі йної пі дготовки. Пі д час атестаці йних 

екзамені в здобувач вищої освіти повинен продемонструвати 

знання, виявити вмі ння і навички, що склада ють комплекс базових 

загальних та спеці альних ( фахових) компетентностей осві тнього 

ступеня «бакалавр» спеці альності 014 Середня осві та (за 

предметними спеці альності), предметної спеці альності 014. 16 

Середня освіта (Захист Украї ни).  

Атестаці я зді йснюється ві дкрито і публі чно.  
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4. Порядок присвоєння професі йної квалі фі кації 

Осві тньо- професі йна програма передбачає присвоєння професі йної 

квалі фі кації «Вчитель-бакалавр захисту Украї ни» та розроблена на основі 

професі йного стандарту «Вчитель закладу загальної середньої осві ти», 

затвердженого наказом Мі ні стерства осві ти і науки України ві д 29. 08. 2024 р. 

№1225.  

Осві тньо- професі йна програма забезпечує виконання вимог професі йного 

стандарту «Вчитель закладу загальної середньої осві ти», тобто мі стить усі 

компетентності та результати навчання,  передбачені професі йним стандартом, 

що дає пі дстави для присвоєння здобувачеві вищої осві ти повної професі йної 

квалі фі кації.  

Присвоєння професійної квалі фі кації можливе за таких умов: 

 успі шне виконання осві тньої програми та і ндиві дуального навчального 

плану здобувачем вищої осві ти в повному обсязі; 

 успі шне проходження здобувачем вищої осві ти практичної пі дготовки у 

передбачених осві тньою програмо ю обсягах (24 кредити ЄКТС);  

 проходження атестації (атестаці йного іспиту із психолого-педагогі чної 

та методичної пі дготовки, а також атестаці йного іспиту із фахової пі дготовки) , 

за результатами якої екзаменаці йна комі сі я встановлює ві дпові дні сть 

сформованих компетентностей і результаті в навчання здобувачі в вищої осві ти 

вимогам осві тньої  програми. До складу екзаменаці йної комі сії з метою 

оці нювання у випускникі в компетентностей і результаті в навчання, 

передбачених професі йним стандартом, передбачено залучення ключових 

стейкхолдері в – представникі в роботодавці в, фахі вці в-практикі в;  

 присвоєння К- ПНУ на пі дставі рі шення екзаменаційної комі сії 

здобувачеві вищої осві ти, який успі шно виконав осві тню програму на першому 

(бакалаврському) рі вні вищої осві ти професі йної квалі фі кації «Вчитель-

бакалавр захисту Украї ни».  

Умови присвоєння професі йної квалі фі кації в освітні й програмі 

ві дпові да ють сформульованим у професі йному стандарті «Вчитель закладу 

загальної середньої осві ти» вимогам щодо необхі дних для виконання 

професі йної ді яльності компетентностей і результаті в навчання, що дає змогу 

зді йснювати всі трудові функції, визначені професі йним стандартом.  

За умови успі шного опанування осві тньої програми та виконання 

зазначених у ні й умов здобувачеві вищої осві ти присвоюють професі йну 

квалі фі каці ю  «Вчитель-бакалавр захисту Украї ни», яка зазначається в дипломі  

бакалавра.  

За умови невиконання здобувачем вищої осві ти умов присвоєння 

професі йної квалі фікації, йому не присвоюється професі йна квалі фі каці я. 
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5. Матриця ві дпові дності програмних компетентностей компонентам осві тньо- професі йної програми  
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І К *
 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

ЗК 01  *   * * * *       *   *  * * * *      * * *      * * *     

ЗК 02   * * * *  * * * * * * *  *      * * * * * * * * * * * * * *  * * *     

ЗК 03 * * * * * * *    * * *     *  *  * * * * * * *                

ЗК 04  *   * *       *    *   *   *  *   * * * * * *   *    * *   

ЗК 05 *    * *       *        * * * * * * * *         * * * * * * * 

СК 01 *  * *   *  *           *               *     * * * * 

СК 02         * * * * * * * * *  *     * * * * * * * * * * * * * * * * * *   

СК 03         * * * *  * * * * * *     * * * * * * * * * *  * * * * * * *   

СК 04         * * * * * * *  * * *             * * * * *    * *   

СК 05  * * *   * * *   *  *   *   * * * * * * * * * * * * * *  * * * * * * * * * 

СК 06      *     *     *  *  * * * * * * * * * * * * *       * * *   

СК 07             * *          * * * * * * * * *     * * * * * * * 

СК 08      *  * * *    * * *  * *    * * * * * * * * * * *  *  * *  * *   

СК 09         * *    * *    * *  * * * * * * * * * * *   *  * * * * *   

СК 10         * *    * * *   *              * * *     * *   

СК 11            * * *   *    *            *   *    * * * * 

СК 12            * *         *  * * * * * * *    *      * * * * 

СК 13            * *   * *    *  *          *    * * * * * * * 

СК 14         * *  *   * *   *             * * * *     * * * * 

СК 15        *     * *  *    * * *           *    * * * * * * * 

СК 16             *   *     *             *      * * * * 

СК 17        * *     *    *                 *         

Добавлено примечание ([YYV1]): Украї нська мова (за . . .

Добавлено примечание ([YYV2]): Історі я та культура . . .

Добавлено примечание ([YYV3]): Іноземна мова 

Добавлено примечание ([YYV4]): Фі лософі я 

Добавлено примечание ([YYV5]): Фі лософі я 

Добавлено примечание ([YYV6]): Соці ально- правові . . .

Добавлено примечание ([YYV7]): Історі я фізичної . . .

Добавлено примечание ([YYV8]): Вступ до спеці альності  

Добавлено примечание ([YYV9]): Анатомі я людини з . . .

Добавлено примечание ([YYV10]): Валеологі чні, . . .

Добавлено примечание ([YYV11]): Теорі я і методика . . .

Добавлено примечание ([YYV12]): Теорі я і методика . . .

Добавлено примечание ([YYV13]): Теорі я і методика . . .

Добавлено примечание ([YYV14]): Теорі я і методика . . .

Добавлено примечание ([YYV15]): Бі омехані ка фізичних . . .

Добавлено примечание ([YYV16]): Психологі я 

Добавлено примечание ([YYV17]): Педагогі ка 

Добавлено примечание ([YYV18]): Теорі я і методика . . .

Добавлено примечание ([YYV19]): Основи медичних . . .

Добавлено примечание ([YYV20]): Теорі я і методика . . .

Добавлено примечание ([YYV21]): Методика . . .

Добавлено примечание ([YYV22]): Основи наукових . . .

Добавлено примечание ([YYV23]): Основи теорії і . . .

Добавлено примечание ([YYV24]): Сучасні фі тнес- . . .

Добавлено примечание ([YYV25]): Ак меологі я фізичної . . .

Добавлено примечание ([YYV26]): Теорі я, види і . . .

Добавлено примечание ([YYV27]): Психолого- . . .

Добавлено примечание ([YYV28]): навчальна психолого-. . .

Добавлено примечание ([YYV29]): навчальна . . .

Добавлено примечание ([YYV30]): виробнича практика з . . .

Добавлено примечание ([YYV31]): виробнича . . .

Добавлено примечание ([YYV32]): виробнича . . .

Добавлено примечание ([YYV33]): Курсова робота  з . . .

Добавлено примечание ([YYV34]): Здатні сть ді яти . . .



 

 

6. Матриця забезпечення програмних результаті в навчання ві дпові дними компонентами осві тньо- професі йної програми 
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ПРН 01  *   * * *             * * *                      

ПРН 02 * *   * *   *   *     * *                          

ПРН 03 *  * *   *                              * * * * * * * 

ПРН 04     *   * * * * * * * * *   *  *  * * * * * * * * * * *  *  * * * * *   

ПРН 05         * * * * * * *  * * *    * * * * * * * * * * *  * * * * * * *   

ПРН 06        * * * * *  * * * * * *    * * * * * * * * * * *  * * * * *     

ПРН 07  * * *   *    * * * *  *    * * *            *      * * * * 

ПРН 08        *   *   *  *       * * * * * * * * * * * * *  * * * * *   

ПРН 09                *    *   * * * * * * * * * * * * *  * *  * *   

ПРН 10        * * * * *  * * * * * *             * * * * *    * *   

ПРН 11         * * * *  * *    * *  * * * * * * * * * *       * * * *   

ПРН 12         * * * *  * *   * *    * * * * * * * * * * * * * *  * * * *   

ПРН 13      *        *  * * *  * *                  * * * * * 

ПРН 14           *  * *   * *                   * *  * * * * 

ПРН 15              *  *       * * * * * * * * * * * * * * *   * * * * 

ПРН 16            * * *  *       * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

ПРН 17         * *  *  * * *   *    * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

ПРН 18     * *   *              * * * * * * * * * * * * * * * *  * * * * 

ПРН 19       *    *     *    * * * * * * * * * * *       * * * * *   

ПРН 20            *                      *        * * 

ПРН 21         *    * *   *                         * * 

Добавлено примечание ([YYV35]): Украї нська мова (за . . .

Добавлено примечание ([YYV36]): Історі я та культура . . .

Добавлено примечание ([YYV37]): Іноземна мова 

Добавлено примечание ([YYV38]): Фі лософі я 

Добавлено примечание ([YYV39]): Фі лософі я 

Добавлено примечание ([YYV40]): Соці ально- правові . . .

Добавлено примечание ([YYV41]): Історі я фізичної . . .

Добавлено примечание ([YYV42]): Вступ до . . .

Добавлено примечание ([YYV43]): Анатомі я людини з . . .

Добавлено примечание ([YYV44]): Валеологі чні, . . .

Добавлено примечание ([YYV45]): Теорі я і методика . . .

Добавлено примечание ([YYV46]): Теорі я і методика . . .

Добавлено примечание ([YYV47]): Теорі я і методика . . .

Добавлено примечание ([YYV48]): Теорі я і методика . . .

Добавлено примечание ([YYV49]): Бі омехані ка фізичних . . .

Добавлено примечание ([YYV50]): Психологі я 

Добавлено примечание ([YYV51]): Педагогі ка 

Добавлено примечание ([YYV52]): Теорі я і методика . . .

Добавлено примечание ([YYV53]): Основи медичних . . .

Добавлено примечание ([YYV54]): Теорі я і методика . . .

Добавлено примечание ([YYV55]): Методика . . .

Добавлено примечание ([YYV56]): Основи наукових . . .

Добавлено примечание ([YYV57]): Основи теорії і . . .

Добавлено примечание ([YYV58]): Сучасні фі тнес- . . .

Добавлено примечание ([YYV59]): Ак меологі я фізичної . . .

Добавлено примечание ([YYV60]): Теорі я, види і . . .

Добавлено примечание ([YYV61]): Психолого- . . .

Добавлено примечание ([YYV62]): Пі двищення . . .

Добавлено примечание ([YYV63]): Пі двищення . . .

Добавлено примечание ([YYV64]): Пі двищення . . .

Добавлено примечание ([YYV65]): Пі двищення . . .

Добавлено примечание ([YYV66]): Пі двищення . . .

Добавлено примечание ([YYV67]): Пі двищення . . .

Добавлено примечание ([YYV68]): Пі двищення . . .

Добавлено примечание ([YYV69]): Пі двищення . . .

Добавлено примечание ([YYV70]): Пі двищення . . .

Добавлено примечание ([YYV71]): навчальна психолого-. . .

. . .

. . .

. . .

. . .

Добавлено примечание ([YYV76]): Курсова робота  з . . .

Добавлено примечание ([YYV77]): Курсова робота з . . .


